# お弁当・お惣菜大賞**2023** 最優秀賞、優秀賞ともに受賞しました

~ 全国14,000余りの商品から過去最多数の8商品が受賞~

株式会社ウジエスーパー(本社:宮城県登米市、代表取締役:氏家良典)は、「お弁当・お惣菜大賞2023」に応募し、全国14,000余りの商品の中から最優秀賞、優秀賞を含む、8商品を受賞商品として選ばれました。



当社は2016年から8年連続で受賞をしてきております。中でも本年は受賞数過去最多数の8商品、かつ最優秀賞と優秀賞をともに受賞と多大なる評価をいただきました。

### お弁当・お惣菜大賞について

優れた商品をたたえることにより、担当者のモチベーションアップと、デリカ部門のレベルアップを図ることを目的とするプログラムです。審査会運営、受賞商品展示及び関連情報の提供等は、協賛者のご協力により成り立っています。(※公式HP抜粋)

(詳細はこちら)http://www.obentou-osouzai.jp/entry.html

# [最優秀賞] 仙台グルメ麻婆焼きそば



麺部門・本体価格:1パック399円 もっちりとした自社製麺と痺れる辛さが美味しさのポイント、本場四川の麻婆豆腐を再現した自慢 の麻婆豆腐を合わせた、仙台発祥とも言われる麻婆焼きそばが出来ました。

[優秀賞] 四季のフルーツサンド



パン部門・本体価格:1パック1,980円

青果売場の一番完熟して美味しい果物からキズや潰れで値引になってしまう商品のトリミングを 行い、見た目のインパクトで独創的なフルーツサンドに変化させます! 旬の果物を使用する為、 月ごとに中身の変更を行っています。

# [入賞] 以下6商品

### 宮城の四季を感じる油麩丼



丼部門・本体価格:500円 ウジエスーパー本部のある宮城県登米市の ご当地グルメ、特産品の油麩と四季の野菜を 卵でとじました!

# 石巻産!カナガシラ(金頭)の天婦羅



惣菜部門・本体価格:398円 港で捨てられることの多い食材を店内で天ぷらに加工しました!

# 食べ比べ♪ 仙台みそ焼おにぎり(味噌キムチ&梅)



おにぎり部門・本体価格:330円 ウジエで長く愛される味噌おにぎり、地元企業 で作られる味噌をふんだんに使用!

# 魚屋自慢のつぶつぶ 明太子スパゲティサラダ



サラダ部門・本体価格:259円 鮮魚チーフバイヤーが厳選した、明太子の旨 味と辛味が絶妙な明太子を使用。後引く辛さ にリピーターが続出!大パックも登場するほ ど!

#### 悪魔のささ焼



スイーツ部門・本体価格:723円 1時間半焼き上げたしっとり甘い蜜芋ブリュレ にクリームとモンブランを乗せたスムージー! 綺麗な黄色のかぼちゃスムージーとあんこの 色合いにブリュレした蜜芋とクリームでオシャ レに飾り付け! ※S-style様とコラボ企画商品です。

#### フカヒレ舞い踊る!海鮮まみれ鮨



寿司部門・本体価格:1,500円 人気の海鮮太巻きにフカヒレや豪華ネタ"う に・いくら"を贅沢にトッピングした見た目にも 華やかに、巻き寿司を積み上げた新しい盛り 付けにしています!

#### 過去の受賞歴について

受賞年 表彰内容・数 商品名

2016 最優秀賞1品 ブラックアンガス牛めし&伊達なはらこ飯

2017 入選1品 彩り御膳

2018 最優秀賞1品 プレミアムフライデーセット

優秀賞1品 宮城三昧!美味おもてなし弁当

2019 入選1品 伊達な塩パン(蔵王ずんだ&チーズ)

2020 入選2品 彩る温野菜のベジボックス(ロコモコ)

Uchino宮城三昧海苔弁当

2021 優秀賞2品 仙台市場鮨

JAPANXの洋風酢豚

2022 優秀賞1品 シャキシャキ蓮根と牛蒡の胡麻和サラダ

入選3品 宮城!かだっぱり舞茸ご飯と三陸産カキフライの弁当

ウジェのらずもねぇスタミナ餃子"にんにく×3"(宮城県産雪菜入り)

伊達なフレンチサンド

2023 最優秀賞1品 仙台グルメ麻婆焼きそば

優秀賞1品 四季のフルーツサンド

入選6品 悪魔のささ焼

明太子スパゲティサラダ カナガシラの天ぷら 四季を味わう油麩丼 仙台味噌おにぎりセット

フカヒレ舞い踊る海鮮まみれ鮨

# ウジエスーパーについて

#### 【会社概要】

会社名:株式会社ウジエスーパー

所在地: 〒987-0511; 宮城県登米市迫町佐沼字中江中江一丁目7番地の1

代表者:代表取締役社長氏家良典

設立:1982年3月1日

URL: <a href="http://www.ujiesuper.com/">http://www.ujiesuper.com/</a> 事業内容: 食品スーパーマーケット

主要子会社:

株式会社ウジエ物流株式会社ウジエデリカ

・株式会社ウジエクリーンサービス

## 本広報/リリースに関する報道お問い合わせ先

株式会社ウジエスーパー

広報担当:桜田

TEL:0220-22-7117(代表)

e-mail: y.sakurada@ujiesuper.co.jp